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Наказ 
 „06  ” жовтня  2017 р.
           м. КИЇВ                                       №   37/2017
Про проведення  І-ІІІ етапів    Всеукраїнських олімпіад  серед студентів  вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації України  у 2017-2018 навчальному році.

            З метою подальшого підвищення якості підготовки кваліфікованих фахівців, пошуку обдарованої студентської молоді та створення умов для її творчого зростання, у 2017/2018 навчальному році згідно НАКАЗУ Міністерства освіти і науки України (знаходиться на візуванні в Міністерстві освіти і науки України) Спілкою Голів обласних Рад директорів ВНЗ І-ІІ р.а. України планується проведення  наступних олімпіад  серед студентів ВНЗ І-ІІ р.а. України:

- з математики 30 травня – 01 червня 2018 року  на базі  Технічного  коледжу Національного університету “Львівська політехніка” (м.Львів);
- з радіоелектроніки 16–18 травня 2018 року на базі Вінницького технічного коледжу, м. Вінниця;
- з інформатики  та комп’ютерної техніки –   16–18 травня 2018 року на базі  Гірничо-електромеханічного коледжу ДВНЗ «Криворізький національний університет» (ГЕМК ДВНЗ «КНУ»), м. Кривий Ріг, Дніпропетровська область.

    Для успішної організації та проведення ІІІ етапу олімпіад, 

НАКАЗУЮ:

· організаційним комітетам І-ІІ етапів олімпіад забезпечити проведення І-ІІ етапів олімпіад по кожній області до березня 2018 року;

· організаційним комітетам ІІІ етапу надати потрібні консультації щодо проведення І-ІІ етапів олімпіад.
 Голова Спілки обласних Рад директорів
ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації України                                                  А.К.Похресник
