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Вступ
Проблема організації особистісно орієнтованої самостійної роботи при мінімальному прямому впливі на студентів з боку викладачів відноситься сьогодні до числа найбільш актуальних проблем педагогіки. В умовах переходу на кредитно-модульну систему навчання самостійна робота стає основним джерелом отримання знань і формування різних способів діяльності студентів.

Сьогодні у вітчизняній вищій школі формуються передумови для загальносистемного (парадигмального) зсуву освіти від змістовно-психолого-предметної (дисциплінарної) до нової, орієнтованої на озброєння особистості готовність і здатність цілеспрямовано діяти відповідно до вимог справи, методично організовувати і самостійно вирішувати завдання, набувати необхідних для цього знань, а також самостійно оцінювати результати своєї діяльності. Все це становить основу компетентнісного підходу в освіті.
Одним із засобів організації самостійної роботи в контексті компетентнісної парадигми освіти є використання Інтернет-технологій.

Освітні Інтернет-ресурси містять в собі значні можливості для активації пізнавальної діяльності студентів, формування їх інформаційної культури, навичок дослідницької та аналітичної діяльності, а також умінь самостійно приймати рішення. Найважливішим фактором, що обумовлює ефективність використання Інтернет-ресурсів для організації самостійної роботи студентів, є значна привабливість віртуального освітнього середовища для переважної більшості студентів. 

1. Візуальне освітнє середовище

У процесі самостійної роботи відбувається виконання різних завдань навчального, виробничого, дослідницького і самоосвітнього характеру, які виступають як засіб засвоєння системи професійних знань, способів пізнавальної та професійної діяльності, формування навичок і умінь творчої діяльності та професійної майстерності.

Самостійній роботі студентів притаманні такі характеристики:

1) вона виробляє у студента психологічну установку на систематичне поповнення своїх
знань і вироблення умінь орієнтуватися в потоці наукової інформації;

2) є найважливішою умовою самоорганізації того, хто навчається в оволодінні методами професійної діяльності, пізнання і поведінки;

3) є знаряддям педагогічного керівництва та управління самостійною пізнавальною і науково-виробничою діяльністю студента в процесі навчання і професійного самовизначення.

Виходячи з цього, самостійна робота може розглядатися як один з видів пізнавальної діяльності, спрямованої на загальноосвітню і спеціальну підготовку студентів і керовану викладачем.
Особливий інтерес для нас представляє самостійної роботи студентів з використанням інформаційних технологій. Сьогодні в умовах всесвітньої глобалізації розвиток інформаційних технологій призводить до утворення нових інноваційних освітніх технологій, що забезпечують відповідність реаліям інформаційного суспільства.

Сучасний навчальний процес неможливо уявити без підтримки засобами інформаційних технологій, які покликані сприяти підвищенню якості навчання.

Різні засоби інформаційних технологій розширюють можливості студента, оптимізують вивчення дисциплін, роблять його цікавим процесом відкриття незвіданого світу. Інформаційні технології дозволяють використовувати як основу для самостійної роботи студентів не тільки друковану продукцію навчального або дослідницького характеру, а й електронні видання, ресурси мережі Інтернет - електронні бази даних, каталоги і фонди бібліотек, архівів і т. д.

Організація індивідуальної або групової самостійної діяльності студентів передбачає використання новітніх педагогічних технологій. Її відмітними особливостями можна назвати навчання на основі синтезу об'єктивного світу і віртуальної реальності за допомогою активізації, в рівній мірі, як сфери раціональної свідомості, так і сфери несвідомого. 

Мережева методологія забезпечує перехід у виробництві знання: від знання того, що було, до знання того, що ще ніколи не було.

2. Он-лайн сервіси Google

В даний час самостійна робота студентів розглядається як один з найбільш важливих компонентів професійної освіти. У нових освітніх стандартах значну кількість годин від максимальної навчального навантаження відводиться саме на самостійну роботу студентів.

Організація самостійної роботи студентів - досить складна і трудомістка робота, якщо тільки не підходити до цього виду навчальної роботи формально. Результати і якість навчальної діяльності залежать від рівня готовності студентів до самостійної роботи і навичок, від ступеня їх готовності до перетворюючої навчальної та дослідницької діяльності, яка визначається особистої підготовленістю до цього виду навчальної роботи, бажанням займатися самостійно і можливістю реалізувати це бажання, а також від ступеня сформованості самостійності мислення.

Одним із засобів організації самостійної роботи в контексті компетентнісної парадигми освіти є використання інтернет-технологій. Студент отримує унікальну можливість для самоосвіти, оскільки освітні інтернет-ресурси активізують пізнавальну діяльність, формують інформаційну культуру, навички дослідницької та аналітичної діяльності, вміння самостійно приймати рішення.

Для організації самостійної роботи студентів можливе використання наступних інтернет-технологій: хмарних технологій, освітніх веб-квестів і мережевих освітніх проектів. Під хмарними технологіями розуміється така організація роботи, при якій все обчислювальне навантаження припадає на сервери. Дані, що зберігаються на віртуальних серверах, розташованих в хмарі, також тимчасово кешуються на клієнтській стороні на комп'ютерах, ноутбуках, нетбуках, мобільних пристроях і т.п. Служби Google для освіти містять безкоштовний набір інструментів, який дозволить викладачам і студентам більш успішно і ефективно взаємодіяти, навчати і навчатися.

Розглянемо основні онлайнові сервіси на основі хмарних обчислень, що надається компанією Google, які можливо використовувати для організації самостійної роботи.

Gmail є повнофункціональним поштовим клієнтом з обміном миттєвими повідомленнями, голосовим і відеочатом, мобільним доступом, а також захистом від спаму і вірусів. Основною особливістю даного поштового сервісу, на думку розробників Gmail, є потужний алгоритм пошуку по поштовій кореспонденції. Продумана ієрархія повідомлень в Gmail дозволяє бачити повідомлення в контексті, і, якщо існують відповіді на відправлене або отримане повідомлення, система автоматично відображає їх у хронологічному порядку разом з вихідним повідомленням. Ця бесіда дозволяє відстежувати всі повідомлення і продовжувала ь обговорення в одному місці.

Календар Google - це веб-інструмент управління і планування, який дозволяє створювати календар студентських заходів, календарне планування роботи над курсовим або дипломним проектом, можливе спільне використання календарів для створення і перегляду розкладів занять і консультацій.

Групи Google - інструмент управління і групової роботи і основі модельованих форумів і списків розсилок. У сучасній освіті на перший план виходить робота в мережі Інтернет, спільна діяльність, вміння вести проекти і дослідження, використовуючи інтернет-середовище для навчання. Групи Google використовуються як інструмент інформування всіх учасників освітнього процесу, для спільної роботи над проектами, для спілкування і консультування, для самовираження.

Документи Google - це безкоштовний набір веб-сервісів в формі програмного забезпечення як послуги (SaaS), а також інтернет-сервіс хмарного зберігання файлів з функціями файлообміну, що розробляється Google. Документи, що створюються користувачем, зберігаються на спеціальному сервері Google або можуть бути експортовані у файл. Це одне з ключових переваг програми, оскільки доступ до введених даних може здійснюватися з будь-якого комп'ютера, підключеного до Інтернету (при цьому доступ захищений паролем). Документи Google є онлайновий офіс, який включає в себе повноцінні інструменти для створення текстових документів, електронних таблиць, наочних посібників. PDF-файлів та презентацій, а також їх спільного використання. Документи Google дозволяють студентам і викладачам віддалено працювати над спільними документами і проектами, а викладачам контролювати і керувати цією роботою.

Сервіс Сайти Google - це конструктор сайтів з можливістю публікації відео, зображень, документів. Мета сервісу - організувати єдине інтернет-простір, де користувачі будуть ділитися інформацією. Служба Сайти Google дозволяє додавати на сайт найрізноманітнішу інформацію - календарі, відео, зображення, документи та ін .; визначати параметри доступу до сайту. Сайти Google дозволяють вирішувати широкий спектр освітніх завдань. Це може бути закритий сайт методичної комісії, сайт групи або сайт підтримки навчального проекту або дисципліни.

Зберігання документів і побудова документообігу може бути реалізовано за допомогою Диска Google і хмарного офісу. Механізм спільного доступу до хмарних папок і документів дозволяє реалізувати спільну командну роботу з документами і над проектами. Диск Google є не тільки простором для зберігання файлів, але і середовищем запуску веб-додатків, написаних сторонніми розробниками. Це дозволяє значно розширити функціонал диска і говорити про реалізацію повноцінної роботи повністю в веб-середовищі.

Таким чином, хмарні ресурси можуть бути ефективно використані в освітніх цілях, дозволяючи раціонально організувати сам самостійну роботу студентів.

Освітній веб-квест - це сайт в Інтернеті, з яким працюють студенти, виконуючи ту чи іншу навчальну задачу. Веб-квест - це проблемне завдання з елементами рольової гри, виконання якого пропонує використання інтернет-ресурсів. Як правило, веб-квест має визначену структуру введення (короткий опис теми веб-квеста); завдання з чітким формулюванням проблемної задачі та описом форми представлення кінцевого результату (наприклад, задана серія питань, на які потрібно знайти відповіді, написана проблема, яку потрібно вирішити, визначена позиція, яка повинна бути захищена, і вказана інша діяльність, яка спрямована на переробку і представлення результатів, виходячи із зібраної інформації); етапи виконання і необхідні ресурси (перш за все посилання на інтернет-ресурси, а також всілякі допоміжні матеріали у вигляді таблиць, бланків, інструкцій і т.д.); оцінку, що містить опис критеріїв і параметрів оцінювання на окремому бланку; висновок (розділ, де підсумовується досвід, який буде отриманий учасниками під час самостійної роботи над веб-квестом). В процесі розробки авторського веб- квесту-завдання викладач ретельно відбирає інтернет-ресурси відповідно до певної тематики і рівнем підготовки студентів.

Як приклад можна розглянути створений веб-квест https://sites.google.com/site/vebkvestgruppyevt/ «Школа веб-майстри» з дисципліни «Технологія сайтобудування і веб-дизайн» призначений для студентів 3-го курсу. Робота студентів здійснюється в кілька етапів. На першому етапі веб-квест надає студентам можливість поділитися на групи і вибрати свою роль: автора (підбирає матеріал для ЕУП), веб-дизайнера (розробляє структуру і дизайн посібники), веб-програміста (займається версткою сторінок) і веб-майстри (відповідальний за з'єднання сторінок і представлення проекту). Визначившись, студент строго дотримується свого завдання. Підсумком роботи групи є створене електронний навчальний посібник.

Таким чином, веб-квест технологія є ефективним засобом формування та активізації наступних компетенцій: використання інформаційних технологій для вирішення професійних завдань (в т.ч. для пошуку необхідної інформації, оформлення результатів роботи у вигляді комп'ютерних презентацій, сайтів, флеш-роликів, баз даних); самонавчання і самоорганізація; робота в команді (планування, розподіл функцій, взаємодопомога, взаємоконтроль); вміння знаходити кілька способів рішень проблемної ситуації, визначати найбільш раціональний варіант і обґрунтовувати свій вибір.


Під мережевим учбовим проектом розуміється документально оформлена діяльність студентів, що організована за допомогою мережі Інтернет, що направлена на дослідження поставленої мети в рамках визначеного часу.


Ефективність використання інтернет-технологій в організації самостійної роботи висока і безпосередньо залежить від ступеня сформованості  інформаційної культури викладача і студентів.

Висновки
Оскільки одним з найважливіших резервів підвищення ефективності вищої освіти є оптимізація самостійної роботи студентів, то в умовах інформатизації освіти і обмеженої кількості навчальних годин, відведених на вивчення дисциплін, високоякісна підготовка фахівця можлива тільки в тому випадку, якщо основний упор при навчанні зроблений не стільки на аудиторні заняття, скільки на самостійну діяльність студентів, грамотно об'єднану з сучасними інформаційними технологіями в цілому і Інтернет- технологія, зокрема.

Ці фактори призводять до необхідності активного використання Інтернет-ресурсів в освіті. Самостійна робота в даному випадку будується таким чином, що дає можливість студенту виконувати навчальні завдання в будь-якому зручному йому місці з точкою доступу в Інтернет. Позааудиторний варіант інтеграції
Інтернет-технологій дозволяє реалізувати ряд завдань:
1) Враховувати індивідуальні особливості студентів, надаючи їм більшу свободу в часі і інформаційному просторі для дій;

2) мінімізувати технічну складність поставлених завдань шляхом урахування рівня володіння комп'ютером та навичок роботи в Інтернеті студентів;
3) оптимально інтегрувати форми використання Інтернет-технологій навчання з урахуванням основних аспектів навчального процесу при навчанні іноземної мови з мінімальними витратами;
4) навчити студента бути більш відповідальним за свої власні знання, оскільки він повинен вміти організувати власний час, вирішити, яка інформація може бути використана для виконання завдання, в якій формі представити свою точку зору. 

Досвід реалізації теорії мережевої освіти в організації самостійної роботи студентів показав, що помітно підвищується потреба студентів в пошуку інформації, в використанні досить великої кількості джерел інформації з метою її оцінки та вибору значущої, потреба в оволодінні програмними продуктами, здатність актуалізувати і застосовувати наявні знання в нових умовах. 

Все вищевказане дозволяє зробити освіту зручною, доступною, гнучкою і мобільною.
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